
◎ ○ △ ×  ？

1
学校は、児童生徒一人一人の「自立（自己の力を発揮しより良く生きる）と
社会参加（様々な分野へ参加する）」に向けた教育活動を行っている。 64% 32% 0% 0% 5%

2 学校では、教職員が協力し合って、特色ある教育活動に取組んでいる。 80% 18% 2% 0% 0%

3 学校は、学校便りで保護者に学習活動の様子や情報を適切に伝えている。 77% 23% 0% 0% 0%

4 学習内容や進路等を懇談や学級(学年)通信等によってよく知っている。 45% 41% 14% 0% 0%

5
学校は、保護者が子どもの様子について連絡・相談したことについて適切に
対応してくれる。 84% 11% 2% 0% 2%

6 学校は、施設・設備の改善に努め明るい環境を整えている。 50% 34% 5% 0% 11%

7 「個別の指導計画」は、お子さんの様子を適切に把握し作成されている。 77% 23% 0% 0% 0%

8
教職員・寄宿舎職員は雰囲気がよく、お子さんに応じて、丁寧に適切に指
導・支援している。 70% 25% 0% 0% 5%

9 通知表は、お子さんの学力を適切に評価できるように工夫されている。 70% 25% 2% 0% 2%

10
児童生徒が、進んで学習活動に取組めるように、教材や授業の進め方が工夫
されている。 61% 27% 2% 0% 9%

11 学校は、将来の進路や職業などについて参考となる情報を提供をしている。 59% 27% 7% 0% 7%

12
地域社会に開かれた、家庭、地域との連携、協力に沿った学習活動が展開さ
れている。 34% 27% 11% 2% 25%

13 給食は、お子さんが食べやすい食形態等が提供されている。 68% 9% 0% 0% 23%

14
健康な生活を送るため、保健指導や健康教育が行われている。
（コロナ感染症対応に関して、安全安心な対策が行われている） 77% 14% 2% 0% 7%

15 学校は避難訓練や不審者及び交通安全への対応を十分行っている。 59% 14% 2% 0% 25%

16 スクールバスの運行が安全に行われている。 36% 16% 0% 0% 48%

17 学校の徴収金等は、明朗な会計処理が行われている。 70% 25% 2% 0% 2%

18 全体として、本校の教育に満足している 70% 27% 2% 0% 0%

19
台風やその他の災害などの対応について、児童や保護者に行動マニュアルが
知らされている。 66% 27% 2% 0% 5%

20 学校では、保護者や外部の方々と話をする機会を多く持っている 36% 27% 11% 2% 23%

総計 63% 24% 3% 0% 10%

◎：よくあてはまる　○：ややあてはまる　△：あまりあてはまらない　×：全くあてはまらない　？：わからない

小学部：22名　　中学部：12名　　高等部：10名　　計：44名/131名中（回収率33.6％）
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〈令和２年　学校評価　保護者用　〉（R2．11月）



本校の教育について御意見や御要望をお聞かせください。

その他、お気づきの点がありましたらご記入ください。

ご協力ありがとうございました。


